Protokół nr 27/2021

XXVII sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 16 listopada 2021 r.

(cz. 1)
odbytej w trybie zdalnym z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Po uprzednim przekazaniu pełnienia obowiązków przez Przewodniczącego Rady Osiedla – radnego Mieczysława Wachowiaka – Wiceprzewodnicząca Rady Osiedla – radna Magdalena Piaskowska – o godz. 19:20 otworzyła XXVII sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole, po czym:

· powitała wszystkich zebranych,

· poinformowała o zasadach obowiązujących podczas sesji zdalnej,

· stwierdziła kworum – 8 radnych obecnych (lista obecności - załącznik nr 1).

Na protokolanta sesji powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Oddziału Obsługi - Nowe Miasto.

Do odczytanego porządku obrad (załącznik nr 2 do protokołu) prowadząca obrady zgłosiła poprawkę polegającą na dodaniu punktu 4a. w brzmieniu: "Projekt uchwały w sprawie wniosku do Zarządu Dróg Miejskich o przyjęcie zadania do realizacji w 2022 roku".

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 0, dokonała uzupełnienia porządku obrad o punkt 4a.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
W ramach komunikatów głos zabrał zaproszony gość – radny miejski Pan Andrzej Rataj, który przekazał informacje dotyczące:

· prac nad budżetem Miasta Poznania na rok 2022 i możliwości zgłoszenia swoich propozycji przez radnych miejskich (prośba o zaproponowanie przez radnych osiedlowych inwestycji do kwoty 100.000 zł, do której można będzie przekonywać większość radnych w Radzie Miasta Poznania),
· intensywnej działalności inwestycyjnej na terenie Osiedla (przykład nowych budynków przy ul. Dymka), z czym związane są problemy komunikacyjne (deklaracja udostępnienia linku do złożonych interpelacji oraz prośba o zwrócenie uwagi na inne wątki wymagające interwencji na szczeblu miejskim),
· spraw nazewniczych (w dobrą stronę zmierza nadanie nazwy parkowi przy ul. Browarnej, trudniejsza jest kwestia zmiany nazwy ul. Majakowskiego, trwa oczekiwanie na decyzję ws. ronda u zbiegu ulic Piwnej i Kobylepole).

W tym miejscu na obrady stawił się radny Grzegorz Banasiak (9 radnych obecnych).

Następnie Przewodniczący Zarządu Osiedla – radny Dionizy Radojewski – poinformował o:

· otrzymaniu pisma z GEOPOZ-u ws. nazwania ronda w Kobylepolu im. ks. Kałka (jest pozytywna opinia Prezydium Komisji Kultury i Nauki RMP),

· możliwości otrzymania przez mieszkańców zwrotu udokumentowanych kosztów poniesionych w zw. ze zmianą nazwy ul. Majakowskiego,

· możliwej dyskusji podczas aktualnej sesji Rady Osiedla ws. propozycji inwestycji do kwoty 100.000 zł.

W dalszej kolejności, Przewodniczący Zarządu Osiedla przedstawił bieżącą informację z   prac Zarządu w okresie między sesjami Rady, w    szczególności poinformował o posiedzeniu Zarządu Osiedla, które odbyło się 10 listopada 2021 r. i na którym omówiono m.in.:

· propozycję zmian w planach wydatków na rok 2021,

· propozycję zmian w projekcie planu wydatków na rok 2022,

· opinię dot. projektu uchwały Rady Miasta Poznania ws. uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów sanitarnych i formujących na pomniku przyrody - dębie szypułkowym rosnącym przy ulicy Majakowskiego,
· temat przygotowania wykazu niewykorzystywanych obiektów lub terenów sportowych, które mogłyby nadawać się pod inwestycję w dwa pełnowymiarowe boiska piłkarskie z zapleczem (szatnie, sanitariaty),
· wyniki PBO22,
· informację o „Naturalnych placach zabaw”,
· sprawy bieżące (Internetowy Asystent Radnego Osiedlonego, korespondencja prowadzona z PKP oraz z GOAP-em).
· przedyskutowanie kwestii odbioru odpadów po opuszczeniu Związku Międzygminnego GOAP przez Poznań.
3. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów sanitarnych i formujących na pomniku przyrody - dębie szypułkowym rosnącym przy ulicy Majakowskiego.
Po omówieniu, wyświetleniu oraz odczytaniu projektu uchwały wraz z uzasadnieniem, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  XXVII/129/III/2021 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w  sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów sanitarnych i formujących na pomniku przyrody - dębie szypułkowym rosnącym przy ulicy Majakowskiego, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

4. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Zarządu Zieleni Miejskiej o przyjęcie zadania do realizacji w 2022 roku.
Po omówieniu, wyświetleniu oraz odczytaniu projektu uchwały wraz z uzasadnieniem, w toku dyskusji:

· radny Grzegorz Banasiak wyraził wątpliwości co do treści uchwały,

· obszernych wyjaśnień udzielili radna Magdalena Piaskowska oraz obecny na sesji pracownik Oddziału Obsługi – Nowe Miasto.

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXVII/130/III/2021 w sprawie wniosku do Zarządu Zieleni Miejskiej o przyjęcie zadania do realizacji w 2022 roku, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
4a. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Zarządu Dróg Miejskich o przyjęcie zadania do realizacji w 2022 roku.
Po omówieniu, wyświetleniu oraz odczytaniu projektu uchwały wraz z uzasadnieniem, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 1, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXVII/131/III/2021 w sprawie wniosku do Zarządu Dróg Miejskich o przyjęcie zadania do realizacji w 2022 roku, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
5. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o dokonanie zmian w projekcie planu finansowego na 2022 rok.
Po omówieniu projektu uchwały, w toku dyskusji:

· radny Grzegorz Banasiak zapytał o lokalizację parkingów leśnych, których nawierzchnia ma być naprawiona,

· radny Dionizy Radojewski wyjaśnił, że chodzi o parkingi:

· przy pętli Miłostowo,

· naprzeciwko wjazdu w ul. Szpaków.
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji oraz poprawek do odczytanego i wyświetlonego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXVII/132/III/2021 w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o dokonanie zmian w projekcie planu finansowego na 2022 rok, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Po odczytaniu oraz wyświetleniu projektu uchwały wraz z uzasadnieniem, w toku dyskusji:

· radny Jarosław Klessa poruszył temat zwrotu kosztów poniesionych przez radnego Krzysztofa Bartosiaka,

· radny Dionizy Radojewski zaznaczył, że - po wymianie korespondencji pomiędzy radnymi - należy zapoznać się ze sprawozdaniem z rajdu rowerowego,

· radny Grzegorz Banasiak zapytał, czy rajd był organizowany przez Radę Osiedla,

· radny Dionizy Radojewski przypomniał, że wniosek grantowy dot. rajdu był przedstawiany podczas ostatniej sesji Rady Osiedla, a zadanie było finansowe z budżetu Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,

· radny Mieczysław Wachowiak zwrócił uwagę, że w ramach grantu otrzymanego przez Stowarzyszenie Miłośników Doliny Cybiny mieściły się koszty obsługi przedsięwzięcia,
· radny Jarosław Klessa poinformował, że wycofuje wywołany przez siebie temat,

· radny Grzegorz Banasiak zaznaczył, że konieczne jest wyjaśnienie sprawy rajdu rowerowego przez radnego Krzysztofa Bartosiaka,
· radny Mieczysław Wachowiak omówił zasady sporządzania wniosków grantowych,

· radna Magdalena Piaskowska przychyliła się do opinii, że cała sprawa powinna być wyjaśniona przez radnego Krzysztofa Bartosiaka.

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr  XXVII/133/III/2021 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

7. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków:
· radny Dionizy Radojewski poinformował o:

· aktualnym stanie sprawy związanej z wydaniem warunków zabudowy dla Osiedlowego Domu Kultury,

· otrzymaniu pism z GEOPOZ-u ws. nazw dla ronda u zbiegu ulic Piwnej i Kobylepole oraz dla parku przy ul. Browarnej,
· negatywnych opiniach do projektu planu wydatków na rok 2022.

W tym miejscu, o godzinie 20:30, protokołowanie przejął radny Robert Olejnik.

Na tym cz. 1 protokołu zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodnicząca obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Magdalena Piaskowska
LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE

NA SESJI W DNIU 16 LISTOPADA 2021 R.

	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	OBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	NIEOBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	NIEOBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	NIEOBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	NIEOBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	NIEOBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	OBECNY

	10.
	OLEJNIK Robert Paweł
	OBECNY

	11.
	PIASKOWSKA Magdalena Maria
	OBECNA

	12.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	13.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	OBECNY

	14.


	STĘPIEŃ Dorota Anna
	NIEOBECNA

	15.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY


Wiceprzewodnicząca
 
   


                     Poznań, 12 listopada 2021 r.

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję

XXVII sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 16 listopada 2021 r. (wtorek) o godz. 19.00

z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
https://poznan-pl.zoom.us/j/83901881222?pwd=NEhsQnhmODY0MU40YWYzR3hiTUxSUT09
Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.

3. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów sanitarnych i formujących na pomniku przyrody - dębie szypułkowym rosnącym przy ulicy Majakowskiego.
4. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Zarządu Zieleni Miejskiej o przyjęcie zadania do realizacji w 2022 roku.
5. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta o dokonanie zmian w projekcie planu finansowego na 2022 rok.
6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
7. Wolne głosy i wnioski.
8. Oświadczenia.

9. Zamknięcie sesji.

Wiceprzewodnicząca

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

(-) Magdalena Piaskowska
Informacje o przetwarzaniu danych osobowych podczas zdalnej sesji Rady Osiedla

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (dalej RODO) 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Poznania z siedzibą przy placu Kolegiackim 17, 61-841 Poznań.

2. Wyznaczono inspektora ochrony danych (IOD), z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.

3. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit, c, e RODO w jednym lub 
w kilku z poniżej określonych celów: 
 a) 
wypełnianie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w zakresie przewidzianym przepisami prawa (art. 18 i 20 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej oraz uchwały Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, numery LXXVI/1113-1154/V/2010) - zapewnienie jawności i dostępności do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, 
w tym  sporządzenie protokołów z przebiegu sesji,
 b)
wykonanie zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej i art. 15zzx ust. 1 ustawy z 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych) – zapewnienie transmisji audiowizualnej lub teleinformatycznej z posiedzeń organów.

4. Zakres przetwarzanych przez Administratora danych osobowych może obejmować: imię,  nazwisko, e-mail, wizerunek, barwa głosu oraz inne kategorie danych, które uczestnik w trakcie obrad sesji Rad Osiedli może przekazać Administratorowi.

5. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych obowiązujących u Administratora. 

6. Posiada Pani / Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, na zasadach i w granicach określonych w rozdziale III RODO.

7. Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

8. Podanie danych osobowych przez mieszkańców jest dobrowolne. Zakres udostępnianych Administratorowi danych wynika m.in. z konfiguracji systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rad Osiedli (sterowanie mikrofonem i kamerą), jaką zastosuje osoba, której dane dotyczą tj. uczestnik zdalnej sesji. Natomiast przez radnych osiedlowych podanie danych jest obowiązkowe i niezbędne do wzięcia udziału w sesji zdalnej Rady Osiedla. 

9. Przebieg obrad sesji Rad Osiedli jest rejestrowany na nośniku informacji przy użyciu systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rady Osiedli.

10. W związku ze zdalnym trybem obradowania Rady Osiedla, do którego wykorzystywany jest program ZOOM dostarczony przez Zoom Video Communications, Inc  Pani/Pana dane osobowe przekazywane są do państwa trzeciego będącego poza obszarem Europejskiego Obszaru Gospodarczego na podstawie art. 46 ust. 2 lit. c) RODO (standardowe klauzule umowne).

11. W związku z tym, iż Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził nieważność decyzji wykonawczej Komisji Europejskiej (UE) 2016/1250 w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA, Administrator danych osobowych wdrożył dodatkowe zabezpieczenia celem ich ochrony. Szczegółów w tym zakresie udziela IOD. Więcej informacji nt. przetwarzania danych osobowych przez Zoom Video Communications, Inc  znajduje się w Polityce Prywatności Zoom (załącznik poniżej)

12. Dane osobowe nie będą przetwarzane przez Administratora w sposób opierający się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.

13. Odbiorcami Pani / Pana danych będą podmioty upoważnione do odbioru danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartych z Administratorem umów, w tym podmioty zajmujące się obsługą informatyczną Administratora.
